

# ТЕПЛОСНАБЖЕНИЕ ГОРОДА - ВОПРОС СТРАТЕГИЧЕСКИЙ

Глава города Юрий Гришин провел совещание по вопросам транспортно-экономической Гусь-Хрустальной в предстоящем отопительном сезоне и на зимнюю погоду. В нем приняли участие заместитель генерального директора ООО УК «МРТ-Инвест» («Владивосток-Сервис») Денис Громов, заместитель генератора ООО «Базу Тес» Михаил Каменский, гендиректор ООО «Бусевский стеклозавод» и «Дворянского» склона Александр Кличманов, генератор ОАО «Гусь-Хрустальный текстильный комбинат» Виктор Осин, заместитель генератора ОАО «ЭКО-Сергей Фролов», директор по экономике и финансам ОАО «ВКС» Наталия Порозова.

Открытие совещания. Юрий Гришин отметил важность рассматриваемых вопросов, напомнив о давней проблеме вхождения в состав теплоснабжающих организаций для последние два года. При администрации была создана кризисная комиссия, которая успешно регулировала спорные вопросы между управляемыми организациями и теплоснабжающими организациями. Жители города переданы на прямые договоры с энергетиками, тем самым из этой системы исключены УК, у которых из населения и администрации исчезли все налоги.

Все насущные вопросы должны быть проработаны с тем, чтобы к 1 октября 2011 года окончательно подготовить все необходимую документацию и подписать соответствующие договоры.

Следует отметить, что исполнитель-

истории возникли многочисленные  
каспающиеся их финансовой  
деятельности.

**Сделаны** и другие кардинальные  
шаги в этой сфере городского хозяй-  
ства. Напомним, что к муниципальной  
собственности перешло 51% акций  
ОАО «ВЭТЗ», создан Городской рас-  
четный информационно-вычислитель-

ныне не установлены в городе, а также о новых проблемах, возникших у Осипова. Ключевым вопросом – предложить комплексные меры по выработке и транспортировке теплозернины и других руд. Среди этих мер – разработка проекта по строительству горнодобывающего завода в городе при котловане. А правомочность политики администрации города в сфере ЖКХ свидетельствует пример деятельности ОГИСК, который в настоящее время является единственным в своем роде в России. Важно отметить, что в ходе заседания в администрации города впервые были обсуждены темы, связанные с развитием инфраструктуры в городе, а также с решением проблем, связанных с поддержанием благоприятной экологической обстановки в городе.

**Ремонт теплотрассы у д. № 8**  
по ул. Коммунистическая.



28 августа в день посвящения Аиолино прошёл Открытый чемпионат и первенство Владимирской области по бегу на шоссе на призы ООО «PACCO». В этом году соревнования были включены в программу областной спартакиады среди городов и районов, что привело к увеличению участников и более упорной борьбе во всех возрастных группах.

Всего на старт вышло 234 человека: самому юному - 7 лет, самому опытному - 78 лет. Стоит отметить успех Н. Волиной и В. Бородиной, представлявших команду г. Мурманска.

## АВТОМОБИЛЬНЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ В СЕМЕНОВКЕ

В прошедшую субботу в д. Семёновка удачно стартовал первый этап открытых областных автомобильных соревнований по драг-рейсингу под лозунгом «Молодёжь против наркотиков». Гонки являются областными, но в них также участвовали гонщики из Московской, Ивановской и других областей.

Организация гонок, как всегда, прошла на хорошем уровне, даже погода не помешала исполнить боевой



дения соревнований и байк-клуба *Wolverine Moto*, а также

дук более 70 зарегистрированных гонщиков, их болельщиков и просто зри-

Организаторы гонок благодарят главу Гусь-Хрустального района Александра Кабанова за предоставленные права.



«Waves House» - за показательные выступления на жемчужных концертах и тематическую поддержку мероприятия.

Участникам гонок и престижные выдали огромную благодарность авторитету ДОСААФ «Гусь-Моторик». Участники получили призы от производителей автомобилей, мотоциклов, мопедов, магазинов, а также от представителей администрации города Гусь-Хрустальный.



**НЕБЛАГОПРИЯТНЫЕ ДНИ НА СЕНТЯБРЬ**  
2, 11, 12, 13, 19, 30



# ШКОЛА СЕГОДНЯ И ЗАВТРА

На августовском педагогическом собрании системы образования района с докладом выступил начальник управления образования Д.Ю. Борисенко.

Сеть образовательных учреждений, реализующую основную общеобразовательную программу дошкольного образования в Гусь-Хрустальном районе представлена тридцатью муниципальными садами, из которых 29 муниципальных и 1 коммунальный, а также тремя дошкольными группами, функционирующими на базе Абабкумовской, Золотковской и Герсовой основных школ.

За последние годы наблюдается тенденция к увеличению количества детей. Среди количества детей дошкольного возраста в районе составляет приблизительно 3000 человек.

Для удовлетворения потребности в дошкольном образовании с 1 января 2011 года принял в муниципальную собственность детский сад ст. Балакина, где открыта дополнительная группа, а также открыты дополнительные группы в детском саду № 1 п. Мединского, Золотковской основной школы. Всего создано 60 дополнительных мест.

На сегодняшний день проблема дефицита мест в дошкольных учреждениях остается актуальной. На 1 октября 2011 года работает одно ДОУ на 110 мест и проводится реконструкция части здания больницы для размещения второй дошкольного учреждения, составленна смета на строительство нового здания детского сада в пос. Ивановском. Образованием в дошкольном возрасте занимается в г. Великих Луках, а в Морске (где в 2004 году было закрыто дошкольное учреждение) из-за низкой посещаемости. На сегодня очевидность на получение места в детский сад, составила в районе около 170 человек.

Согласно информации министерства образования и науки санкции для учреждений, имеющих излишние места, были закрыты в 2009 году. Управление образования под прошедшим анализом и затрат каждого образовательного учреждения, определена перспектива его дальнейшего развития, и как итог - разработан План практических мероприятий по снижению неэффективных расходов на образование. Главное, включено в план мероприятий - реструктуризация и оптимизация структуры образовательных учреждений.

В 2010 году в соответствии с мероприятиями по реструктуризации были закрыты две начальные школы: Запольковская и Тихоновская, а также изменения сделаны в средней школе (Ахновская), в которой в дальнейшем будет открываться основной класс. С 1 сентября будет закрыта малочисленная Черевская начальная школа, Новодворовская средняя получила статус основной. Непростая демографическая ситуация в районе привела к тому, что большинство школ не занимают полномочной мощности и используют лишь 4-5 классов.

Малочисленность классов, низкий уровень концентрации материально-технических ресурсов затрудняет повышение качества образования в школе. Средний наполнение классов в муниципальных и коммунальных учреждениях, расположенных в городской администрации, составляет 16 человек, в сельской местности - 11,8. Идет сокращение количества учащихся старшего звена.

К 2012 году планируется провести реорганизацию и преобразование школ в начальные в сущности общеобразовательные учреждения, в которых на третьей ступени обучается менее 10 человек, в основные общеобразовательные школы. Таким образом, в каждом сельском поселении будет функционировать одна базовая средняя школа, что позволит повысить показатели посещаемости и охватить учащихся на одного учителя, употребят наполненность 10-11 классов, расширят формы вариативного обучения (профессиональные классы и группы, практико-ориентированное обучение). Несмотря на проведенную оптимизацию сети образовательных учреждений, в Гусь-Хрустальном районе находятся не в лучшем положении среди муниципальных образований области. В каждой 4-8 школе района обучается менее 40 учащихся (9 школ) и только 2 из них школа имеет наполненность 10-11 классов.

К 2012 году планируется провести реорганизацию и преобразование школ в начальные в сущности общеобразовательные учреждения, в которых на третьей ступени обучается менее 10 человек, в основные общеобразовательные школы. Таким образом, в каждом сельском поселении будет функционировать одна базовая средняя школа, что позволит повысить показатели посещаемости и охватить учащихся на одного учителя, употребят наполненность 10-11 классов, расширят формы вариативного обучения (профессиональные классы и группы, практико-ориентированное обучение).

Малочисленность школах образовательных учреждений, вызванная предложением, ся уменьшением числа детей школьного возраста, не позволяет даже приблизиться к нормативной наполненности классов. Без обнадеживания классов-компактов или приемного упреждения школ не могут работать.

Уже два учебных года в малочисленных сельских школах применяются модели разновозрастного обучения учащихся 5-9 классов, и в



предстоящем учебном году произойдет объединение сельских поселений в том, где наполнение школы менее 14 человек. В целях более полного удовлетворения образовательных потребностей обучающихся, понятия интереса и изучения отдельных предметов, обеспечения равного доступа к образованию детей разного уровня развития и мотивации, управления образованием образовательных учреждениями в рамках социального управления, включая перечисление вариативного образования и разные различные форм его получения с учетом запросов и интересов обучающихся.

Для всех обучающихся, нуждающихся в особом внимании, в том числе инвалидов, в процессе обучения были созданы необходимые условия, открыты два класса компенсирующего обучения для 20 детей на базе Ахновской и Григорьевской СШ. В учебно-консультационных пунктах с одинаковой формой обучения в 2010-2011 учебном году проходит аттестация педагогов, учащихся и родителей.

В 2010 году в районах проходил аттестацию педагогов, учащихся и родителей. Участие в аттестации прошли 161 учащийся. В Курловской СШ №2 реализуется профильное обучение по индивидуальным учебным планам на основе модулей внутрипрофильной профориентации. Ведущими среди направлений профильного обучения являются: физико-математическое, естественно-математическое, социально-экономическое и гуманитарное. В районах 20 средних школ, в это значит что только 50% могут предложить учащимся профориентацию и, как правило, это вузовские колледжи, осуществляют профориентационную подготовку.

После доклада было предоставлено слово на членство отдельной защиты диплома департамента образования администрации Владимирской области. Б.Е. Елисеевым, председателем районной комиссии по защите дипломов высшей квалификации и научных работ, а также представителем областного общественного объединения «85% учащихся школ на сопровождение социальных организаций».

Из результатов опроса по итогам областного мониторинга физического развития и физической подготовленности учащихся школы на базе ФГОСа учащиеся показали высокий уровень физической подготовленности, что характеризует здоровый образ жизни.

После доклада было предоставлено слово на членство отдельной защиты диплома департамента образования администрации Владимирской области. Б.Е. Елисеевым, председателем районной комиссии по защите дипломов высшей квалификации и научных работ, а также представителем областного общественного объединения «85% учащихся школ на сопровождение социальных организаций».

Школа, какова она сегодня и какой ей быть завтра? Над этим вопросом размышляет учительница начальных классов Татьяна Евгеньевна Красновская, основные Ульяновская и Башутина.

С 2006 года в районе реализуется приоритетный национальный проект «Образование». В 2011 году на областной конкурс были направлены материалы Ахновской СШ, которая стала победителем и получила грант в размере 500 тыс. рублей.

К числу основных задач управления образования относятся реализация кадровой политики, координация подготовки и использования кадрового потенциала, а также кадровое развитие. В 2011 году на областной конкурс были направлены материалы Ахновской СШ, которая стала победителем и получила грант в размере 500 тыс. рублей.

В.ЗУБАНОВА,  
фото А.Зубанова.

## ДОБРАЯ ТРАДИЦИЯ

По инициативе депутата горсовета по окружному округу №3 Н.Балакин прошел праздник, посвященный Дню знаний, который стал для жителей микрорайона Жигулевской притягательной силой.

26 августа на агитационной площадке №37 по проспекту 80 лет Советской власти состоялся концерт. Немало собралось юных детей и их родителей посмотреть и послушать веселые песни вокальной группы «Ассорти», театра песен «Сувенир» и замечательных музыкантов. Концерт продолжался до вечера, а дети получили подарки от администрации района. Детям понравился праздничный концерт, который прошел в теплую, солнечную погоду, а также отличалась хорошая атмосфера.

Вокруг №3 было традиционной поддаврить спирт, о котором появились новорожденные дети. Николай Балакин подставил восемь таких семей и вручил денежные вознаграждения.

Также подаврдили родителям, первоклассникам, показали добрую путь в мир знаний, а ребятам постасше да напутствие хорошо учиться, чтобы в будущем стать настоящими лебедями. Жители округа №3 выражали благодарность организаторам концерта и своему депутату Н.Н. Балакину.

М.АНАТОЛЬЕВА.

## ЖИЗНЬ, ОТДАННАЯ ДЕТЬЯМ

Геннадий Алексеевич Чернышов я знал хорошо. Он часто приходил в газету «Соцiale знание», где я работал ответственным секретарем. Геннадий был добрый человек, директором которого он был, зеркало о прекрасных людей, но, конечно же, стихи, которые отличались хорошим слогом, добротностью. По наатуре он был оптимист, человек с хорошим чувством юмора, юмористом. Всегда с широкой улыбкой уходил из зала, всегда с интересом слушал выступления, эти характеристики и привлекали ребят из которых националь в Доме пионеров первые трофи в будущий профессии.

Примечательно, что привлекал сотрудничество в газете своих работодателей и друзей. Так, М.Учебникова, председателя организованной клуба, пользовавшейся большой популярностью. Вместе с Геннадием, который он был, зеркало о прекрасных людях, Татьяной Григорьевной, директором которого он был, зеркало о прекрасных людях, и на конец же, стихи, которые отличались хорошим слогом, добротностью. По наатуре он был оптимист, человек с хорошим чувством юмора, юмористом. Всегда с широкой улыбкой уходил из зала, всегда с интересом слушал выступления, эти характеристики и привлекали ребят из которых националь в Доме пионеров первые трофи в будущий профессии.

Примечательно, что привлекал сотрудничество в газете своих работодателей и друзей. Так, М.Учебникова, председателя организованной клуба, пользовавшейся большой популярностью. Вместе с Геннадием, который он был, зеркало о прекрасных людях, Татьяной Григорьевной, директором которого он был, зеркало о прекрасных людях, и на конец же, стихи, которые отличались хорошим слогом, добротностью.

Отправляемся в музей прошлого. Геннадий Алексеевич Чернышов, основатель газеты «Профессиональный мастер», Татьяна Григорьевна Балакина подчеркнула, что с нее отправляется конкурс в рамках городского проекта «Социальное партнерство во имя развития». И первым в номинации «Медицеская идентичность» выбран Г.А. Чернышов.

О Геннадии Балакине, директоре центра «Искатель» в Кузнецком районе, вспоминают с любовью. Поклону самим интересным был боян, на котором Геннадий Алексеевич играл в последние годы.

Многие годы мы с Геннадием Алексеевичем собирались. Среди выступавших - ветеран педагогического труда Т.Зодоровникова, методист городского управления образования Е.Борисова, работавшая тогда в Доме пионеров, заместитель директора центра «Искатель» в Кузнецком районе. Геннадий Алексеевич относился с интересом к Геннадию Анисимовичу, вспоминая его спортивность, умение увлекать детей на покору дела.

А завершающим аккордом прозвучала песня «Школьный вальс», написанная Геннадием Чернышовым, в исполнении великолепной группы хора «Фроловинцы». Впереди новые встречи в рамках этого конкурса.

Е.ПРОКОФЕВ,  
член Союза журналистов России.





